



## Быть сильной, целеустремленной и обаятельной!



Как современной женщине успешно совместить карьеру и личное? Об этом рассказала Полина Анциферова, следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Тамбовской области.

В пух и прах продолжают разбиваться стереотипы о «мужских» и «женских» профессиях. Разбивают их целеустремлённые женщины и на протяжении уже многих-многих лет довольно активно и успешно наравне с мужчинами работают и водителями, и хирургами, и руководителями, и следователями, и криминалистами. И остаются при этом обаятельными и привлекательными.



---

## Когда всё на «отлично»

Полину Евгениевну можно охарактеризовать известной фразой из фильма: «Спортсменка, комсомолка и просто красавица». Полина — «золотая» медалистка, лауреат ежегодной Общероссийской общественной премии «Щит и роза» в номинации «За отличие в учебе», участница встречи Президента России с выпускниками ведомственных учреждений 2023 года. Сейчас Полина делает только первые шаги в профессии, но делает их уверенно и наравне с мужчинами-коллегами.

Полина всегда была целеустремлённой. В восьмом классе она приняла решение связать свою жизнь с правоохранительными структурами. Будучи одиннадцатиклассницей, она съездила на День открытых дверей в Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации, профессия следователя вызвала большой интерес.

— Мне многие говорили: «Подумай! Это тяжёлая работа, особенно для женщины. Но я всегда была тверда в своих решениях и рассуждала так: другие смогли и у меня все получится! — говорит Полина.

Ей всегда нравились история и обществознание. По этим предметам занимала первые места в школьных олимпиадах. Первомайскую среднюю общеобразовательную школу она закончила с «золотой» медалью и поступила по результатам ЕГЭ сразу и в МГУ имени М. В. Ломоносова на юридический факультет, и в Московский государственный юридический университет им. О. Е. Кутафина, но выбрала ведомственную академию Следственного комитета России, которую также закончила на «отлично». И как одна из лучших выпускниц принимала участие в традиционной встрече Президента России с выпускниками ведомственных образовательных учреждений, с теми, которые отличной учебой, достижениями в общественной деятельности заслужили это почетное право.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области





Фото: архив Полины Анциферовой

— Эта встреча оставила незабываемые впечатления. Атмосфера Большого Кремлёвского дворца поражает. Президент обратился к нам с напутственными словами, о том, что нас ждёт нелёгкий путь, на наши плечи возлагается ответственная миссия по обеспечению законности и правопорядка, безопасности страны, — говорит Полина Анциферова.

#### Наравне с мужчинами

Полина ещё в студенчестве продемонстрировала способность одновременно успешно решать несколько задач и достигать сразу несколько целей. Параллельно с академией заочно училась в другом ВУЗе на факультете истории, просто, говорит, для себя, так как очень интересна эта наука. В академии Полина училась по целевому направлению и после её окончания была принята на работу в следственный отдел по Октябрьскому району города Тамбова СУ СК России по Тамбовской области. Здесь у неё были самые разноплановые дела: о преступлениях против личности и против собственности. К ненормированному графику и к специфике работы привыкла быстро. Нагрузка была большая, но молодой сотрудник успешноправлялся с поставленными задачами, показывая высокий уровень теоретической подготовки, целеустремленность, интерес к профессии и желание двигаться вперед. Спустя несколько месяцев ее включили в следственную группу по сложному многоэпизодному делу о незаконном обороте наркотических средств на территории региона, дело находилось в производстве первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности). Полина уверенно вошла в мужской коллектив опытных следователей и старается ни в чем от них не отставать.

— В обществе бытует представление о том, что следователь — это мужская профессия, так как происшествия бывают разными, по восприятию очень морально тяжёлыми, но ко всему этому можно быстро привыкнуть. К тому же, женщина, мне кажется, более стрессоустойчива и проявляет большее мастерство в общении с людьми Да, бывали случаи, когда обвиняемый думал, что раз перед ним женщина-следователь, то можно вести себя развязно, но и женщина-следователь может пресечь все эти манипуляции... Конечно, профессия следователя — непростая, приходится сталкиваться



---

с человеческим горем, поэтому очень остро понимаешь свою ответственность за принимаемые решения, на тебе лежит задача — установить все обстоятельства достоверно и объективно, чтобы в итоге было принято верное решение и виновный понёс заслуженное наказание, а с невиновного были сняты все подозрения. Работу и личное время очень сложно разграничить, сложно уйти с работы, закрыть за собой дверь и перестать думать о работе, — говорит Полина.

Но несмотря на свой загруженный график Полина находит время на себя. Находится время и на досуг, а Полина — личность разносторонняя, занималась вокалом, пела в хоре, в том числе и в церковном, умеет играть на фортепиано, любит читать.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области



© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области



Фото: архив Полины Анциферовой

Весна, цветы, улыбки

— Полина, а с чем у вас ассоциируется 8 марта?

— С красотой, весной и цветами, тюльпанами и розами. В семье мы всегда отмечаем этот день. У нас в семье — три сестры. Я — младшая. Живём сейчас в разных городах, но встречаемся в этот день и поздравляем друг друга, дарим подарки по интересам.

— А какой должна быть женщина?

— Процитирую строки известного стихотворения: «Ты — Женщина, и, значит, ты — Актриса, в тебе сто лиц и тысяча ролей». Женщина должна быть разной и уметь подстраиваться под ситуацию и вести себя в соответствии с ней, с кем-то пообщаться на тёплых тонах, с кем-то быть построже. В конце концов, женщина должна быть хитрой... в хорошем смысле этого слова, — улыбаясь, уточняет Полина.

08 Марта 2024

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1867263](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1867263)